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SESSIONE DEL 1876-77 — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 22 FEBBRAIO 1877 

VOTAZIONE DSLLO SCHEUA DI LEGGE PER L'ABROGAZIONE 

DELL'ARTICOLO 2 DI IN ALLEGATO DELLA LEGGE 11 

AGOSTO 1870. 

PRESIDENTE. Prego uno dei segretari di dare let 
tura di questo progetto di legge. 

QUARTIERI, segretario. (Legge) 
« Articolo unico. È abrogato l'articolo 2 dell'al-

legato M della legge 11 agosto 1870, n° 5784. » 
PRESIDENTE. La discussione generale è aperta. 
Se nessuno domanda la parola, si procederà alla 

discussione dell'articolo, che rileggo. (V. sopra) 
Nessuno domandando la parola, lo metto ai voti. 
Chi approva quest'articolo voglia sorgere. 
(È approvato.) 
Ora si procederà allo scrutinio segreto. Prego 

uno dei segretari a fare l'appello nominale. 
(Il segretario Pissavini fa la chiamata per la 

votazione.) 
Le urne rimarranno aperte. 
Annunzio alla Camera una domanda d'interpel-

lanza dell'onorevole Panattoni. È così concepita : 
« Il sottoscritto chiede d'interpellare gli onore-

voli ministri di agricoltura e commercio e delle fi-
nanze sulla condizione delle Banche consorziali e 
sull'ordinamento del credito fondiario. « 

Domando all'onorevole presidente del Consiglio 
se e quando intenda rispondere a questa interpel-
lanza. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO, MINISTRO PER LE FI-
NANZE. Dichiaro anche a nome dei ministro di agri-

coltura, industria e commercio, che sono dispostis-
simo ad accettare quest'interpellanza, ma prego l'o-
norevole Panattoni di volere indicare il giorno in 
cui crede di svolgerla, 

PANATTONI. Qualora l'onorevole ministro non ab-
bia difficoltà, pregherei di fissare fin d'ora il giorno 
5 di marzo per lo svolgimento. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO. Io dichiaro di accettare 
il giorno indicato dall'onorevole Panattoni. 

PRESIDENTE. Dunque resta inteso che l'interpel-
lanza dell'onorevole Panattoni avrà luogo il 5 di 
marzo. 

La votazione è chiusa. 
Si procede allo spoglio. 
Annunzio il risultato della votazione sul progetto 

di legge per l'abrogazione dell'articolo 2 dell'alle-
gato M della legge 11 agosto 1870, numero 5784. 

Presenti e votanti 210 
Maggioranza 106 

Voti favorevoli . . . . 183 
Voti contrari 27 

(La Camera approva.) 
Domani vi sarà seduta pubblica alle ore 2. 
La seduta è levata alle 5 85. 

Ordine del giorno per la tornata di domani : 

Seguito della discussione sul progetto di legge 
concernente le incompatibilità parlamentari. 
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